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Set Free Talk Outline 

INTRODUCTION: 

Á Not as an evangelist, author, or professor, but a father of four 

and a grandfather of 10, all 12 and under. 

 
 

A) The Incomprehensible Size? 
ñThe Magnitude of porn in the world is beyond comprehension!ò 

ñThe devastating impact of Internet pornography is a global 

phenomenon, and not one country or culture, or church in the world is 

isolated from its reach.ò (Josh D. McDowell, December 2015) 

 
 



Set Free Outline 2 
DB/2016 Set Free Conference/Set Free Outline w-ppts Version C 
 

 
 

 
 

  



Set Free Outline 3 
DB/2016 Set Free Conference/Set Free Outline w-ppts Version C 
 

  

  

 

 



Set Free Outline 4 
DB/2016 Set Free Conference/Set Free Outline w-ppts Version C 
 

Bishop Paul Laverde declares that:  ñWhat was once the shameful and 
occasional vice of a fewéhas become the mainstream entertainment for the 
many.ò  Bought With A Price, March 19, 2014 
 

  

 

From the head of a large conservative denomination:  

ñJosh, we will be at the Set Free Summit. At our national men's meeting 

I asked how many of you are struggling with pornography?  90% raised 

their hands.ò     (Account as told to Josh D. McDowell) 

Another denomination president said ñPornography has 

Secularized our denomination.ò 

ñA representative of four missionary-sending organizations said to me 

rather reluctantly that up to 90% of applicants have watched porn.ò 
(Account as told to Josh D. McDowell) 
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B) Shocking Age? 

  

 

WILL NOT GET BETTER 

92% neutral, positive or encouraging 

 
 

5% (1-20) 18-24 have a friend who DOES NOT watch pornography. 
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10% (2-20) 13-18 have a friend who DOES NOT watch pornography. 
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FULL ïBLOWN CULTURE OF TOLERANCE. 

SHIFT IN MORALITY 

88% stealing 

71% lying 

55% thinking negative of someone with a different point of view. 

32% viewing pornography 

ñI believe [PORN] is the biggest threat to young people today.ò   
 Andrew Simpson, Secondary teacher in Kent.  Feb. 2014 
 

 

 

C) The immigration Dilemma? 
Seminaries and Christian Colleges are inheriting an enormous problem. 
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MOODY 

 

The Closing of the American Mind (1987 Allan Bloom) 

 

Losing faith, values not in the university, but rather coming into the 

university without values and faith. 
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DIDNôT START IN A UNIVERSITY 

 

 

D) Innovative solutions? 

 

ñWe must cut off the head of the snake.ò 

Got to start young 

ñBy age 10, 32% of children have viewed pornography.ò 

ñ53% of boys and 28% of girls ages 12-15 have viewed sexual explicit porn 
on the internet.ò 

ñ33 million males between 10-24 are involved in sexually explicit porn on the 
internet.ò 

8-11 years old (4-6) 

8-year old son of an Assemblies of God pastor 

8 year old Googled óboobsô 
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ñInternet pornography has replaced the school, the church and the home as a 

source of sex education.ò (8 year-old Googled) JDM 

 

 
13 year old locker room 

ñThe father of a 10-year-old son said, óMy son just told me he has been 

watching porn for 3 years (since 7 years old).ôò (Account as told to Josh D. 

McDowell) 

11 year old El Paso 

8 year old ï CRU ï sleep over 

 
 


